



「我的名字叫喜儿」

宠情缘

# 名中有龙不是龙 管它叫猫不是猫

## 1 活在自己的世界里

龙猫算是鼠类中的大块头,例如喜儿,肥嘟嘟的身子卧在笼里,乍一看像只短耳兔。

喜儿3岁有余,一副稚气未脱的模样,看到陌生人,会恐惧地缩成一个毛球,用一双萌萌的黑眼睛直直地盯着人。

喜儿的主人王小宝是一名高中生,平时住校,只有周六回家才能和喜儿玩一会儿。

有人说龙猫的智商能达到猫的水平,王小宝没有感觉到。她甚至觉得喜儿还不如仓鼠,因为仓鼠会吃瓜子,而喜儿要么把整颗瓜子吞进肚

## 2 它把钱当纸吃了

每周王小宝回家,喜儿就能出笼放风。“它一出来可兴奋了,玩累了也不回笼,我妈都逮不住它。”王小宝说,自己只有用食物把喜儿引诱到空屋子里才能抓住它。

虽说是放风,但喜儿不能满屋跑,它的活动范围仅限于一间少有物品的屋子。“这是为了防范它乱啃东西。”王小宝笑道,起初他们任由喜儿满屋跑,结果先是她的书本被

里,要么扔了瓜子仁,吃下瓜子皮。

“它只对自己的名字有反应,对其他口令一律无感。”王小宝觉得,喜儿或许不傻,只是喜欢活在自己的世界里罢了。它的世界很小,只是一个笼子,里面有供它跳跃的支架、睡觉的房子、喝水的杯子。只要不见陌生人,喜儿在里面逍遥似神仙。

毕竟是鼠类,喜儿特别爱啃东西,笼子里原本有一个精致的小木屋,结果没多久,就被喜儿啃得“家徒四壁”。啃完房子还不算,笼子里铺的木板也被它当成了磨牙“利器”。

啃破,然后是家具,就连家里养的多肉植物也成了它的美食。更气人的是,喜儿瞅见桌上的钱,以为是彩色纸,也给吃了……

有人说龙猫嫉妒心强,见不得主人对家里其他宠物好,喜儿正好相反。王小宝原来养了一只泰迪犬,这只泰迪犬特别喜欢欺负喜儿,喜儿只要出笼,它就撵着喜儿满屋跑,喜儿见到泰迪犬犹如耗子见到猫。

□记者 何奕儒 文/图

作为宠物,龙猫虽名字里带“猫”字,却不是猫,恰恰相反,它是鼠,学名毛丝鼠。因为长相酷似日本动画片《龙猫》里的主人公,所以它有了如此有个性的名字。

今天,我给大家介绍一只可爱的龙猫。它叫喜儿,虽是一个“棒小伙儿”,却温柔、胆小得像一个大姑娘。

「看得人家好害怕」



王小宝和喜儿



## 3 酷爱洗澡的龙猫

龙猫虽是鼠类,却酷爱洗澡。“龙猫不能用水洗澡,因为感冒会要了它们的命,只能干洗。”王小宝所说的干洗,是让龙猫用专用浴沙洗澡。每次,她只要把浴沙盆放进笼子里,喜儿就会迫不及待地跳进浴沙盆中,疯狂翻滚,蹭去身上的污垢。

喜儿长得呆萌,性格却暴躁。它从不会发出吱吱的叫声,如果肚子饿了,或是心情不好,它会撕心裂肺地呼喊。

有一次,喜儿想跳到王小宝的肩膀上玩,结果跳到了地上,摔断了腿。王小宝给喜儿抹上药,上了夹板,将它关进笼子里,让它好好休养。不知是感到疼,还是心里憋屈,养伤期间,它没事就扯着嗓子叫,像小孩儿哭,让人听得心里难受。王小宝和家人忍了好久,直到痊愈,喜儿才不叫了。



(资料图片)

## 寻爱宠

# 生了3个娃的狗妈妈找不到家了

“不知谁家的狗狗走失后,在外生下3个可爱的小宝宝。它们急需照顾,呼唤其主人带它们回家。”动物保护志愿者耳麦说。

昨日,洛阳小动物保护协会志愿者联系记者,想在本期《爱宠》版上刊发启事,寻找狗狗的主人。

18日深夜,有市民在黄河路与九都路交叉口附近的涧河桥下,发现一只母狗和它生下的3只小狗,便打电话联系上了耳麦。

耳麦驱车从西工区赶到事发地点,看到一只小型串串狗正护着3只刚生下来的小狗,不让人靠近。周围杂草丛生,还有垃圾,不适合狗狗生存。耳麦和另一名志愿者娟子用专业工具将母狗逮进狗笼,并将它们送到洛龙一家宠物医院进行身体检查。第二天,志愿者将4只狗妥善送往动保协会动物救助基地。

耳麦说,母狗身上较干净,且有人工剃毛的痕迹,应该是有主人

的。从见到它到把它送往医院,它没有叫一声,性格十分温顺。希望其主人看到《洛阳晚报》后,及时带它及3个狗宝宝回家。

联系电话:13783184444  
(记者 刘婷)

洛城花事

河南林业职业学院特约

## 此花无日不春风

□张孟仁 文/图

6月的花千姿百态,“花中皇后”月季更是赚足人们的眼球。你看,公园里有“月季花海”,绿化带里有“月季花墙”,从环城高速公路洛龙站到凌波大桥有“月季大道”……蔚为壮观,美不胜收。

月季,顾名思义是月月有花,正如古诗中所说“只道花开无十日,此花无日不春风”“花落花开不间断,春来春去不相关”。

月季别名很多,如斗雪红、长春花、月月红等,自然花期期为5月至11月,连续开花性强,芬芳馥郁,深受人们喜爱,被评为中国十大名花之一。

从种类上说,月季主要有切花月季、藤本月季、大花月季、丰花月季、微型月季、树状月季、地被月季等。

现代月季有2.2万多个品种,花色丰富,几乎涵盖了花卉世界中所有的色彩。除了常见的单色花,许多品种还有二重花、混色、镶嵌色等,人们甚至培育出了蓝色月季和绿色月季。

中国是月季的原产地之一,国内已有北京、天津、郑州等76个城市把月季作为市花。月季已成为全世界人民表达感情的重要载体,象征着友谊、爱情、和平、吉祥及生生不息的活力,红色切花月季更成为情人节必送的礼物,并成为爱情诗歌的主题。

看到月季,人们会情不自禁地想到玫瑰。月季和玫瑰是一个家族中的“两姐妹”,都属于蔷薇科蔷薇属。在很多地方,人们也把现代月季统称为玫瑰。

只要心中的感情是真的,谁在意手中的花是月季还是玫瑰?

(作者系河南林业职业学院生态工程与旅游系副教授)



月季